

СЛУЧАЙНОМУ ПОСЕТИТЕЛЮ

Автор: А. Вензель

17.11.2009 00:29 - Обновлено 31.03.2015 22:10

Здравствуйте!

Спасибо за то, что Вы зашли на МЖК-порт.

Я автор этого проекта, Александр Вензель.

Прошло более четверти века с тех пор, уак я впервые побывал в свердловском МЖК. Знакомство с Евгением Королевым и его командой практически предопределило мою дальнейшую жизнь.

Этот проект - моя попытка собрать в одном месте максимальное количество информации о МЖК. Глубоко убежден, что это многогранное явление заслуживает внимания и изучения. Дома, города, страны... Процессы, события... Но главное - Люди, их судьбы, их деятельность и результаты этой деятельности - вот, что я надеюсь собрать, отразить и сохранить в проекте.

Если Вам, уважаемый посетитель, по каким-либо причинам не безразлична заданная тематика, буду рад любому сотрудничеству.

Запомните адрес и возвращайтесь еще. Пусть не так быстро, как хотелось на старте, но МЖК-порт постепенно наполняется.

До встречи. Александр

СЛУЧАЙНОМУ ПОСЕТИТЕЛЮ

Автор: А. Вензель

17.11.2009 00:29 - Обновлено 31.03.2015 22:10
